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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                   

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Από το πρακτικό 38/2024 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σήμερα την 23-12-2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα έναρξης 19:00, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πρέβεζας σε Τακτική συνεδρίαση δια ζώσης και ταυτόχρονα με Τηλεδιάσκεψη 

μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Webex), σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010), όπως ισχύει και τα όσα 

αναφέρονται στις σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των συλλογικών οργάνων των 

Δήμων εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 24049/19-12-2024 

πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. κας Αηδώνη Δήμητρας, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 

νόμιμα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της Ημερήσιας Διάταξης. 

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι Παρών. 

 

  ΘΕΜΑ :« Έγκριση της αριθ. 6/2024 απόφασης Δημοτικής Κοινότητας Ν. Σινώπης 

με τίτλο: <Έγκριση σημείου χωροθέτησης μνημείου πεσόντων στον Αρχάγγελο>». 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών 

συμβούλων  ήταν:              

                                         Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                    

 1. Αηδώνη Δήμητρα 14. Πασσάς Γεώργιος 

 2. Αργυρός Λεωνίδας 15. Σαριάνογλου Γεώργιος 

 3. Βρυώνης Σπυρίδων 16. Τσούτσης Ιωάννης   

 4. Δαρδαμάνης Ιωάννης  17. Νίτσας Γεώργιος  

 5. Ζέρβας Φώτιος. 18. Δράκος Θεόδωρος   

 6. Κακιούζης Χαράλαμπος 19. Πανταζής Νικόλαος  

 7. Κατσαούνου Γρηγορία 20. Τζίμας Νικόλαος 

 8. Κόκκαλης Σπυρίδων  21. Κύρλας Κωνσταντίνος 

 9. Κοκκίνης Γεώργιος  22.Καλύβας Κωνσταντίνος  

 10. Κουμπής Γρηγόριος      23. Κύρλας Ευάγγελος 

 11. Μάκης Χρήστος (Τηλεδιάσκεψη) 24. Παπαδημητρίου Ειρήνη (Τηλεδιάσκεψη) 

 12. Ντόντης Γεώργιος (Τηλεδιάσκεψη) 25. Τζόκας Δημήτριος 

 13. Παγγές Νικόλαος  

                                             Α Π Ο Ν Τ Ε Σ (αν και προσκλήθηκαν Νόμιμα) 

1. Ματέρης Κωνσταντίνος   3. Φούντογλου Σεβαστή  

2. Ροπόκης Ευάγγελος 4. Βουλιστιώτης Πέτρος 

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και πριν την συζήτηση του θέματος προσήλθαν οι κ.κ.   

Ματέρης Κωνσταντίνος και Μάκης Χρήστος. 

Στην συνεδρίαση και για την συζήτηση του παρόντος θέματος κλήθηκε νόμιμα αλλά ΔΕΝ 

παρίσταται, ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Σινώπης κ. Τερζόγλου Χρήστος. 
Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών. 
 

 Αριθ. Θέματος     :                3Ο  

 Αριθ. Απόφασης  :            348/2024 
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 Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην συνέχεια έθεσε 

υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, το 3ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης και το 

αριθμ. 4/2024 πρακτικό συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Σινώπης, που αφορά 

την αριθμ. 6/2024 απόφαση , που έχει ως εξής: 
 

<<... ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     

            ΔΗΜΟΣ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ       

            ΔΗΜ.ΕΝΟΤΗΤΑ ΖΑΛΟΓΓΟΥ     

           ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.ΣΙΝΩΠΗΣ 

          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 4/2024 

 

Στην Ν.Σινώπη σήμερα στις  5/08/24 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00μμ το 

συμβούλιο της Τ.Κ Ν.Σινώπης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση  στο πρώην Κοινοτικό 

Κατάστημα, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους συμβούλους (άρθρο 88 

Ν.3852/2010 Καλλικρατικός νόμος), για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων, στο μοναδικό 

θέμα της ημερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ:1ο Έγκριση  σημείου  χωροθέτησης μνημείου πεσόντων στον Αρχάγγελο .   

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι, σε σύνολο τριών 

(3) μελών ήταν παρόντα:  

Παρόντες : 1) Τερζογλου Χρήστος  (Πρόεδρος), 2) Βουλιστιώτης Αντώνιος  (μέλος), 

και, 3)Παπαδόπουλου Ελένη  

Απόντες :  ΟΥΔΕΙΣ 

 Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η  Κατσάβαρου Κλεπάτρα του Αναστασίου  

υπάλληλος του Δήμου Πρέβεζας, που έχει οριστεί με την αριθ. 40/2024 απόφαση του 

Δημάρχου Πρέβεζας, για την γραμματειακή στήριξη και τήρηση των πρακτικών της Δ.Κ Ν. 

Σινώπης . 

 Ο Πρόεδρος ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ:1ο Έγκριση  σημείου  χωροθέτησης μνημείου πεσόντων στον Αρχάγγελο . 

   Αριθ. Αποφ 6 /2024 

 

       Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος είπε: 

         Σύμφωνα με το υπάριθ 13749/30/07/24 έγγραφο του ανιψιού  Κουρεμένου Ηλία  

πεσόντος σε ηλικία 24 ετών στη μάχη που έγινε στις 6/7/1944 στον Αρχάγγελο Πρέβεζας  

μεταξύ Γερμανών και του Ιερού Λόχου του ΕΔΕΣ.  

      Στην μνήμη του Ηλία Κουρεμένου και των άλλων δυο πεσόντων της Μάχης , του 

Θεοφάνη Τσίλικη (ετών 30και του Τάκη Καπράλου ετών 19),προ 50ετων κατασκευάστηκε 

μνημείο εντός του περιβάλλοντος Γυμνασίου Αρχαγγέλου. Το μνημείο  αυτό βρίσκεται σε 

πολύ κακή κατάσταση και σε πρακτικά μη επισκέψιμο σημείο ,δηλαδή σε σημείο που 

κάποιος πρέπει να το ψάξει για να το δει .Δεν αρμόζει στην θυσία των παλικαριών τέτοια 

κατάσταση. 

      Με το παρόν  αιτούμαστε από το Δήμο Πρέβεζας νέας χωροθέτησης , σε ελεύθερο  

χώρο στην,απέναντι του Γυμνασίου ,πλατεία του Αρχαγγέλου  

      Παρακαλώ σημειώστε ,ότι ο Σπύρος Καπράλος (ανιψιός του Τάκη Καπράλου)και 

εγώ,δεχόμαστε  να πληρώσουμε για το 100%του έργου  ,εφόσον δοθεί έγκριση του Δήμου 

Πρέβεζας  για την χωροθέτηση στο σημείο ,που συμφωνήθηκε καθ΄ υπόδειξη   του 

Αντιδημάρχου Ζαλόγγου  του Γεωργίου Σαριάνογλου . 

      Κατόπιν των ανωτέρω, προτείνω στο συμβούλιο  να γνωμοδοτήσουμε θετικά ως προς 

την αίτηση του Κουρεμένου Ηλία , Θεοφάνη Τσίλικη για νέα χωροθέτηση  μνημείου 

πεσόντων στον Αρχάγγελο , σε ελεύθερο  χώρο στην,απέναντι του Γυμνασίου ,πλατεία και 

σας καλώ να αποφασίσετε σχετικά.         
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Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του και τις 

διατάξεις του άρθρου 84  του Ν.3852/2010. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (Ομόφωνα): 

 

                Γ ν  ω  μ  ο  δ  ο  τ  ε  ί  θετικά στην πρόταση του πρόεδρου  για νέα χωροθέτηση 

του  μνημείου πεσόντων στον Αρχάγγελο , σε ελεύθερο  χώρο στην, απέναντι πλατεία του 

Γυμνασίου. σε σημείο , που συμφωνήθηκε καθ΄ υπόδειξη   του Αντιδημάρχου Ζαλόγγου  

του Γεωργίου Σαριάνογλου , έτσι  ώστε  ο χώρος  να είναι επισκέψιμος. Είναι  ενός 

ελάχιστος φόρος τιμής στα παλληκάρια   Ηλία Κουρεμένο, Θεοφάνη Τσίλικη και 

Τάκη Καπράλο.τα οποία θυσιάστηκαν για την πατρίδα μας. Τα έξοδα του έργου θα 

καλυφτούν εξ ολοκλήρου από τον Σπυρίδωνα Καπράλο ανιψιό του πεσόντος  Τάκη 

Καπράλο. 

        

  Αφού συντάχτηκε και διαβάστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται.   

 

   Ο  Πρόεδρος  της Δ.Κ Ν. Σινώπης              Τα Μέλη                                                                                                                                                                                                                                             

Τερζόγλου Χρήστος             

                                                                                α)Βουλιστιώτης Αντώνιος  

                                                               

                                            β)Παπαδοπούλου Ελένη …>> 

 

Η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο και στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι 

οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν 

αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν στα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

της παρούσας. 

 

ΚΥΡΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ: Θα συμφωνήσουμε με το αίτημα, θεωρούμε ότι αυτή η 

Ιστορική Περίοδος της Εθνικής Αντίστασης είναι ένα σημαντικό κομμάτι της Ελληνικής 

Ιστορίας το οποίο εν πολύ σε αυτή την στιγμή βρίσκεται στην σκιά. Θεωρούμε άτομα τα 

οποία εν καιρό κατοχής πήραν τα όπλα και πολέμησαν τους Γερμανούς , τον Γερμανικό 

Ναζισμό και Γερμανικό Φασισμό, πρέπει να τιμώνται, πρέπει με μεγαλύτερη ένταση και εμείς 

ως Πολιτεία , ως Τοπική Διοίκηση να αναδείξουμε την Ιστορία της Εθνικής Αντίστασης και 

εδώ πέρα στην περιοχή του Δήμου μας που είναι πάρα πολύ πλούσια. 

Οπότε υπό αυτό το σκεπτικό και με την λογική ότι και εμείς θέλουμε αυτή η περίοδος να 

αναδειχθεί συμφωνούμε και το ψηφίζουμε. 

 

ΝΙΤΣΑΣ: Και εμείς με την προσθήκη ότι δεν θα είναι μόνο απέναντι σε αυτούς τους τρείς , 

θα είναι ένα Εθνικό μνημείο Πεσόντων όπως η εισήγηση.  

 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ την αριθμ. 6/2024 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Σινώπης,, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός 

Κοινοτικός κώδικας), όπως ισχύει, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010) όπως ισχύει, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-01-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει   την  αριθ. 6/2024 απόφαση της  Δημοτικής Κοινότητας Ν. Σινώπης με τίτλο: 

<Έγκριση σημείου χωροθέτησης μνημείου πεσόντων στον Αρχάγγελο> και την νέα 

χωροθέτηση του  μνημείου πεσόντων στον Αρχάγγελο, σε ελεύθερο  χώρο στην απέναντι 
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πλατεία του Γυμνασίου, σε σημείο που συμφωνήθηκε καθ΄ υπόδειξη   του Αντιδημάρχου 

Δημοτικής Ενότητας Ζαλόγγου  κου Γεωργίου Σαριάνογλου, έτσι  ώστε  ο χώρος  να είναι 

επισκέψιμος. 

Είναι  ενός ελάχιστος φόρος τιμής στα παλληκάρια   Ηλία Κουρεμένο, Θεοφάνη Τσίλικη και 

Τάκη Καπράλο, τα οποία θυσιάστηκαν για την πατρίδα μας. 

Τα έξοδα του έργου θα καλυφτούν εξ ολοκλήρου από τον Σπυρίδωνα Καπράλο ανιψιό του 

πεσόντος  Τάκη Καπράλο.  

 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  348/2024. 

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


